
МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

ДЕПАРТАМЕНТ НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ И ОБРАЗОВАНИЯ 

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  

УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ДОНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

(ФГБОУ ВО Донской ГАУ) 

Донской аграрный колледж 

 

 

УТВЕРЖДАЮ 

Проректор по УР и ЦТ 

___________________Ширяев С.Г. 

«25» марта 2025 г. 

м.п. 

 

 

ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО ДИСЦИПЛИНЕ 

ОП.08 Бухгалтерский учет с применением цифровых технологий 
 
 

Специальность 
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(на базе 9 классов (основное общее образование)) 

Форма обучения  очная 
  

 
 

 

 

Организация-разработчик: федеральное государственное бюджетное образовательное 

учреждение высшего образования «Донской государственный аграрный университет» 

 

 

   

Разработчик:   

Скоробогатько М.А.    ассистент  
 

 
 ФИО

  (подпись) (должность) (ученая степень) (ученое звание) 
    

Рассмотрено и рекомендовано:    

На заседании Методического совета Колледжа протокол заседания от 18.03.2025 № 9 

 

И.о. Директор Донского аграрного колледжа 

   

Широкова Н.В. 

  

 

 

 

 

 
п. Персиановский, 2025 г. 

 
 

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Чернышова Евгения Олеговна
Должность: Врио ректора
Дата подписания: 14.08.2025 11:49:54
Уникальный программный ключ:
e068472ab7c50af6ed5238041c036fb477035237



1. Общие положения 

 

Фонды оценочных средств (ФОС) предназначены для контроля и оценки 

образовательных достижений обучающихся, освоивших программу учебной 

дисциплины ОП.08 Бухгалтерский учет с применением цифровых технологий. 

ФОС включают контрольные материалы для проведения текущего контроля 

и промежуточной аттестации в форме экзамена.  

Текущий контроль успеваемости проводится в течение четвертого и пятого 

семестров в форме периодического выборочного устного опроса, тестирования по 

пройденным разделам и контроля за выполнением заданий на практических 

занятиях. 

ФОС разработаны на основании положений:  

- программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

- ФГОС по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям), утвержденным приказом Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 24 июня 2024 г. N 437. 

В рамках программы учебной дисциплины обучающимися осваиваются 

следующие умения и знания 

 

2. Результаты освоения дисциплины, подлежащие проверке 

Код 

 ПК, ОК 
Умения Знания 

ОК 02  

Использовать 

современные 

средства поиска, 

анализа и 

интерпретации 

информации, и 

информационные 

технологии для 

выполнения задач 

профессиональной 

деятельности 

- определять задачи для поиска информации, 

планировать процесс поиска, выбирать 

необходимые источники информации, 

выделять наиболее значимое в перечне 

информации, структурировать получаемую 

информацию, оформлять результаты поиска 

- оценивать практическую значимость 

результатов поиска  

- применять средства информационных 

технологий для решения профессиональных 

задач 

- использовать современное ПО в 

профессиональной деятельности 

- использовать различные цифровые средства 

для решения профессиональных задач 

- номенклатура информационных 

источников, применяемых в  

профессиональной деятельности 

 приемы структурирования 

информации 

- формат оформления результатов 

поиска информации  

- современные средства и 

устройства информатизации, 

порядок их применения и 

программное обеспечение в 

профессиональной деятельности, в 

том числе цифровые средства 

ПК 1.6.  

Использовать  

цифровые  

технологии  

ведения  

бухгалтерского  

учета и  

формирования  

отчетности. 

 

- пользоваться компьютерными  

программами для ведения бухгалтерского  

учета, информационными и справочно- 

правовыми системами 

 

- порядок обмена информацией по 

телекоммуникационным каналам 

связи 

- современные технологии 

автоматизированной обработки 

информации 

- компьютерные программы для 

ведения бухгалтерского учета 

- правила защиты информации, 

формируемой в системе 

бухгалтерского учета 

 



3. Контрольно-оценочные материалы текущего контроля 

3.1. Пример заданий для практических работ по дисциплине 

                      «Бухгалтерский учет с применением цифровых технологий» 

Задание № 1. Работа со справочниками. 

1. Заполнить справочники Подразделения: 
- Администрация 

- Бухгалтерия 

- Основное подразделение 

- Вспомогательное подразделение 

- Отдел торговли 

 

2. Заполнить справочники Банки: 

 

Наименование банка ООО КБ «Донинвест» 

Местонахождение г. Новочеркасск 

БИК 046015872 

к/счет 30101810100000000872 

Адрес 346400, г. Новочеркасск, пр. Платовский, 57 

Телефон (252) 3-33-03 

3. Заполнить справочник Банковские счета: 

Рабочее наименование Основной р/с 

Номер счета 40707610500000000010 

Банк, в котором открыт счет ООО КБ «Донинвест» 

4. Заполнить справочник Статьи затрат на производство и Общехозяйственных затрат: 

 

Наименование Вид расходов 

Амортизация Амортизация 

Взносы в Фонды соц. Страх и 
обесп. 

Взносы в Фонды соц. Страх 
и обесп. 

Взносы в Фонды соц. Страх и 
обесп. 

Налоги и сборы 

Затраты на оплату труда Оплата труда 

Материальные затраты Материальные расходы 

Налоги и сборы Налоги и сборы 

 

5. Заполнить справочник Контрагенты. Создать папки: 

- Поставщики 

- Покупатели 

- Учредител



 

Задание № 2. Работа со справочниками. 

1. В каждую папку справочника Контрагенты внести следующие организации: 

 

Покупатели: 

Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Телефон 

ИНН/ КПП 

р/счет 

Банк 

Адрес банка 

к/счет 

ООО «Сентек» 
Общество с ограниченной ответственностью «Сентек» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Лениногорская, 11 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Лениногорская, 11 

40-35-00 

7707241998/ 770701001 

40703510100000000297 

«Кредан» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 113 

30107810600000172405 

Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Телефон 

ИНН/ КПП 

р/счет 

Банк 

Адрес банка 

к/счет 

НПО «Швея» 
Научно-производственное объединение «Швея» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Садовая, 123 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Садовая, 123 

32-45-20 

7707121469/ 770701001 

40703510100000000180 

«Кредан» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 113 

30107810600000172405 

Поставщики: 



Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Телефон 

ИНН/ КПП 

р/счет 

Банк 

Адрес банка 

к/счет 

ЗАО «Перст» 
Закрытое акционерное общество «Перст» 

344090, г. Ростов-на-Дону, пр. Стачки, 195а 

344000, г. Ростов-на-Дону, пр. Шолохова, 7 

53-75-00 

7707221569/ 770701001 

40703510100000000297 

«Кредан» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 113 

30107810600000172405 

Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Телефон 

ИНН/ КПП 

р/счет 

Банк 

Адрес банка 

к/счет 

ООО «Фея» 
Общество с ограниченной ответственностью «Фея» 

346430, г. Новочеркасск, пр. Баклановский, 89 

346430, г. Новочеркасск, пр. Баклановский, 89 

6-58-36 

6150089798/ 615001001 

40702810300000000193 

ООО КБ «Донинвест» 

346400, г. Новочеркасск, пр. Платовский, 57 

30101810100000000872 

Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Телефон 

ИНН/ КПП 

р/счет 

Банк 

Адрес банка 

к/счет 

ООО «Шерстун» 
Общество с ограниченной ответственностью «Шерстун» 

346430, г. Новочеркасск, пр. Платовский, 71 

346430, г. Новочеркасск, пр. Платовский, 71 

2-48-42 

6150040235/ 615001001 

40702810300000000205 

ООО КБ «Донинвест» 

346400, г. Новочеркасск, пр. Платовский, 57 

30101810100000000872 

 

Учредители: 

Юридическое лицо 

Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Телефон 

ИНН/ КПП 

р/счет 

Банк 

Адрес банка 

к/счет 

НПО «Швея» 
Научно-производственное объединение «Швея» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Садовая, 123 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Садовая, 123 

32-45-20 

7707121469/ 770701001 

40703510100000000180 

«Кредан» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 113 

30107810600000172405 

Краткое наименование 

Полное наименование 

Юридический адрес 

Почтовый адрес 

Банк «Кредан» 

Банк «Кредан» 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 113 

344090, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 113 

 

Физическое лицо 

ФИО Адрес Паспорт 



Копытин Франц 

Альбертович 

Дата рождения: 

12.02.65г. 

346416, г. Новочеркасск, 
ул. Макаренко, д. 13, кв. 36 

 

ИНН 615001294444 

06 02  456144 
ОВД Ленинского р-на г. Ростова-на- 

Дону 

 
Дата выдачи 06.01.03г. 

Петров Николай 

Иванович 

Дата рождения: 

08.07.69г. 

346400, г. Новочеркасск, 

ул. Ленгника, д. 3 

ИНН 615034564551 

01 02  444423 
2 ОМ УВД г. Новочеркасска 

 

Дата выдачи 06.01.03г. 

Задание № 3. 

Учет 

материалов. 

1. Заполнить справочник Материалы. Создать группы папок: 
- Материалы основные 

- Материалы прочие 

- Тара и упаковка 

- Стройматериалы 

- Хозинвентарь 

В каждую папку занести материалы: 
 

Наименование материала 
Ед. 

изм. 

Цена за ед., 

руб. 

1. Материалы основные: 

- пряжа шерстяная Ш34/2 
- пряжа шерстяная Ш36/1 

- пряжа Х/Б 

2. Материалы прочие: 

- пуговицы 
- иглы машинные 

- тесьма отделочная 

- масло машинное 

3. Тара и упаковка: 

- пакет п/э 

4. Стройматериалы: 

- краска масляная 

5. Хозинвентарь: 

- тиски 
- винтовые зажимы 

кг 

кг 

кг 

 

шт. 

шт. 

метр 

литр 

шт. 

кг 

шт. 
шт. 

270,0 

225,0 

160,0 

 

0,2 

90,0 

25,0 

270,0 

2,0 

 

470,0 

 

500,0 
120,0 

2. Заполнить справочник Номенклатура. Создать группы папок: 

- Продукция 

- Работы 

- Услуги 



- Товары 

Аналитический учет затрат на производство, учет готовой продукции и ее реализации 

ведется в разрезе наименований изготавливаемых изделий. 

Внести в группу Продукция следующие наименования: 

Свитер мужской м. А по цене 632 руб. 

- основное сырье – пряжа шерстяная Ш36/1 

- вид – модель А 

Жакет женский м. В по цене 1038 руб. 

- основное сырье – пряжа Х/Б 

- вид – модель В 

Жакет женский м. С по цене 878,5 руб. 

- основное сырье – пряжа шерстяная Ш34/2 

- вид – модель С 

 

Заполнение констант предприятия. 

1. Заполнить Константы организации. (Меню Операции → Константы) 

 

Дата регистрации 01.01.06г. 

Название организации ООО «Легион» 

Юридический адрес 346400, г. Новочеркасск, ул. Бердичевского, 6 

Почтовый адрес 346400, г. Новочеркасск, ул. Бердичевского, 6 

Наименование налоговой инсп. инсп. МР ИМНС России № 13 по РО 

ИНН/ КПП 6150035018/ 615001001 

Телефон (252) 3-20-43 

Вид деятельности Производство и реализация продукции 

2. Заполнить сведения оборганизации (Меню Сервис → Сведения об организации). 

3. Заполнить сведения обучетной политике (Меню Сервис → Учетная политика). 

 

Учет основных средств. 

Заполнить справочник Основные средства (Меню Справочник → Внеоборотныеактивы 
→ Основные средства). 

Сформировать группы основных средств: 

- Здания 

- Машины и оборудование 

- Транспортные средства 

Сведение об основных средствах отражены в инвентарной карточке: 

Наименование ОС 
Инв. 

№ 

Первоначальная 

стоимость, руб. 

Срок 

эксплуатации, 
месяцев 

Продукция 

Здания предприятия 

Вяз. машина ВА 1246 

Вяз. машина ВА 1247 

Вяз. машина ВА 1349 

Оверлок ОКА-12 

Авт. пуг. ППА-1060 
Автобус КАВЗ-3976 

101 
401 

402 

403 

405 

407 
601 

720 000 
20 000 

20 000 

15 000 

1 500 

900 
35 000 

120 
84 

84 

84 

84 

84 
72 

- 
модель А 

модель В 

модель С 

модель В 

модель В 



Вывести на печать инвентарную карточку. 

 

Задание № 4. Ввод начальных остатков. 

Задача № 1. 

Отразить указанные суммы в виде входящего сальдо на соответствующих счетах: 

- Наличные деньги в кассе – 1000 руб. (Дт 50 Кт 00) 
- Остатки на расчетном счете в банке – 1 219 536,20 руб. (Дт 51 Кт 00) 

- Предприятие зарегистрировано с уставным фондом – 2 500 000 руб. 

Учредителем является банк «Кредан». (Дт 00 Кт 80) 

Задача № 2. 

1. ООО «Легион» был получен от банка «Кредан» краткосрочный кредит и не возвращен 

в размере 40 000 руб. Необходимо отразить остаток по полученному кредиту (Дт 00 Кт 

66.1). 

 

2. Ввести в журнал операций остатки, зафиксированные на счете 15 «Материалы в пути» 

(Дт 15.1 Кт 00): 

- от поставщика ЗАО «Перст» - 68 412 руб. 
- от поставщика ООО «Шерстун» - 300 000 руб. 

 

3. Принимая во внимание, что на ООО «Легион» ведется учет материальных ценностей 

по учетным ценам, необходимо отразить зафиксированное отклонение в стоимости 

материалов (Дт 16.1 Кт 00): 

- по группе основных материалов – 3 182,60 руб. 
- по группе «Материалы прочие» - 2 978,50 руб. 

- по группе «Тара и упаковка» - 195 руб. 

- по группе «Стройматериалы» - 2 100,70 руб. 

 

Ввод аналитических счетов. 

Задача № 3. 
1. На балансе ООО «Легион» числятся основные средства. Необходимо отразить 

первоначальную стоимость ОС в виде входящих остатков в Журнале 

операций (Дт 01.1 Кт 00). 
Инвентарная карточка ОС 

Наименование ОС 
Инв. 

№ 
Первоначальная 

стоимость, руб. 

Сумма износа, 

руб. 
Здания предприятия 101 720 000 11 060 

Вяз. машина ВА 1246 401 20 000 5 000 

Вяз. машина ВА 1247 402 20 000 5 000 

Вяз. машина ВА 1349 403 15 000 6 000 

Оверлок ОКА-12 405 1 500 450 

Авт. пуг. ППА-1060 407 900 100 

Автобус КАВЗ-3976 601 35 000 2 085 

ИТОГО  812 400 29 695 

2. Самостоятельно произвести ввод сумм износа основных средств (Дт 00 Кт 02.1). 

3. Отразить кредиторскую задолженность постоянного поставщика материалов ЗАО 

«Перст» на сумму 209 839,40 руб. (Дт 00 Кт 60.1) 

Ввод количественных остатков. 

Задача № 4. 



Внести остатки материальных ценностей согласно инвентаризационной ведомости (Дт 

10… Кт 00): 

Наименование 

материальных ценностей 

Ед. 

изм. 
Количество 

Пряжа шерстяная Ш34/2 

Пряжа шерстяная Ш36/1 

Пряжа Х/Б 

Пуговицы 

Иглы машинные 

Тесьма отделочная 

Масло машинное 

Пакет п/э 

Краска масляная 

Тиски 
Винтовые зажимы 

кг 

кг 

кг 

шт. 

шт. 

метр 

литр 

шт. 

кг 

шт. 
шт. 

100 
95 

80 

4 000 

100 

300 

200 

2 000 

50 

20 
5 

Задача № 5. 

1. Внести остатки готовой продукции на складе (Дт 43 Кт 00): 

Наименование Кол-во 
Плановая 

себестоимость, руб. 
Сумма, руб. 

Свитер мужской м. А 
Жакет женский м. В 

Жакет женский м. С 

40 
50 
35 

632,00 
1 038,00 
878,50 

25 280,00 
51 900,00 
30 747,50 

2. Внести остатки незавершенного производства (Дт 21 Кт 00): 

Наименование Кол-во 
Плановая 

себестоимость, руб. 
Сумма, руб. 

Свитер мужской м. А 

Жакет женский м. В 
Жакет женский м. С 

30 
40 
35 

632,00 
1 038,00 
878,50 

18 960 
41 520 

30 747,50 

3. Проверить правильность ввода начальных остатков. 

4. Закрыть месяц (Меню Документы → Регламентные → Закрытие месяца). 

5. Сформировать остатки по налоговому учету (Меню Налоговый учет → 

Формирование и контроль НО по налоговому учету). Установить нужную дату и 

указать остатки по следующим разделам учета: 

- поступление и выбытие материалов 

- поступление и выбытие готовой продукции 

- поступление и выбытие полуфабрикатов 

- первоначальная стоимость основных средств. 

6. Начислить амортизацию за текущий месяц (Меню Документы → Регламентные 

→ Начисление амортизации и погашение стоимости). 

 

Задание № 5. Расчеты с поставщиками и покупателями. 

Задача № 1. 

ООО «Легион» получена предоплата от НПО «Швея» за предстоящую поставку 

готовой продукции в соответствии с договором № 2 от 31.01.06г. в сумме 31 098,90 

руб., включая НДС. 

Необходимо: 

- выставить НПО «Швея» счет № 1 за жакет женский м. С в количестве 30 шт. 

- заполнить выписку, подтверждающую поступление денег на счет получателя. 



Задача № 2. 

ООО «Легион» на основании договора производит предоплату ТОО «Шерстун» за 

предстоящую поставку пряжи шерстяной Ш36/1 на сумму 24 000 руб., включая 

НДС. Для этого выписано платежное поручение № 1 и отправлено в банк. Банком 

переведены денежные средства на счет получателя, что подтверждается выпиской с 

банковского счета ООО «Легион». 

Необходимо: 

1. Заполнить платежное поручение. 

2. Подтвердить оплату выпиской. 

3. В журнале операцийпроверить сформированные программой проводки. 

4. Сформировать карточку счета 51 и проанализировать ситуацию. 

 

Задание № 6. Уставный капитал. 

Задача № 1. 

Согласно Уставу учредителями ООО «Легион» являются физические и юридические лица. 

Данные о распределении их доли (вкладах) в уставном капитале приведены в таблице: 

 

Физические лица 

Копытин Ф.А. 24 000,00 руб. 

Петров Н.И. 60 000,00 руб. 

Юридические лица 

Банк «Кредан» 140 000,00 руб. 

НПО «Швея» 390 000,00 руб. 

ВСЕГО 614 000,00 руб. 

 

Задача № 2. 

Согласно учредительному договору, каждый участник должен внести на счет 

организации не менее 1/3 своей доли в уставном капитале в виде денежного взноса на 

расчетный счет предприятия. 

На расчетный счет учредителями были внесены следующие суммы: 

 

Банк «Кредан» 70 000,00 руб. 

НПО «Швея» 13 000,00 руб. 

Копытин Ф.А. 8 000,00 руб. 

Петров Н.И. 10 000,00 руб. 

Задания к задаче № 1 и № 2. 

1. Внести в журнал операций проводки по начислению средств в уставной фонд  (Дт 

75.1 Кт 80) согласно данных таблицы задачи № 1. 

2. Оформить выписку, отражающую фактическое поступление средств от учредителей, 

используя данные таблицы задачи № 2. 

3. В журнале операций проверить сформированные программой проводки. 

4. Проанализировать информацию, используя карточку счета 75. Определить 

оставшуюся задолженность каждого учредителя перед организацией по вкладам в 

уставной фонд после первого денежного взноса. Кто из них имеет максимальную 

задолженность? 

 

Задание № 7. Кассовые операции и формирование кассовых документов. 

Задача № 1. 



1. ООО «Легион» снята со счета в банке на хозяйственные нужды сумма 320 000 

руб. Оприходовать денежные средства при помощи приходного кассового ордера. 

2. В этот же день из кассы выдано по отчет сотрудникам организации следующие суммы: 

 

Григорьев С.Г. 60 000 руб. На покупку смазочных материалов 

Крылова Е.П. 40 000 руб. На покупку канцелярских товаров 

Оболенская Г.С. 20 000 руб. В счет предстоящих командировочных расходов 

Выдачу денег оформить при помощи расходного кассового ордера. 

Программой автоматически будут сформированы нужные проводки, которые необходимо 

проверить в журнале операций: 
Дт 50 Кт 51 - приход 

Дт 71 Кт 50 - расход 

Задача № 2. 

В кассу учредителями в качестве взносов в УК внесены следующие суммы: 

Копытин Ф.А. – 8 000 руб. 

Петров Н.И. – 1 000 руб. 

Кассиру необходимо оприходовать и сдать полученную сумму на расчетный счет в 

банк. 

 

Задание № 8. Авансовый отчет. 

Задача № 1. 

ООО «Легион» были оприходованы поступившие от подотчетных лиц материалы: 

Григорьев С.Г. Масло машинное литр 350 на сумму 111 510 руб. с НДС 

Крылова Е.П. Бумага писчая шт. 40 на сумму 23 600 руб. с НДС 

Оболенская Г.С. Пакеты п/э шт. 20 000 на сумму 47 200 руб. с НДС 

1. Внести в справочник Материалы в группу Материалы прочие: 

- бумага писчая – по цене 500 руб./упаковка 

2. Внести в справочник Места хранения МТЦ – склад материалов. 

3. Оформить авансовый отчет по каждому сотруднику. 

4. На основании авансового отчета оформить счет-фактуру (даже если организация- 

поставщик ее не предоставила), для этого Авансовый отчет → Действия → Ввести 

на основании → Счет-фактура полученный,затем сделать записьв книгу покупок. 

5. В журнале операций просмотреть сформированные счет-фактурой проводки. 

Задача № 2. 

1. Провести анализ счета 71 по каждому сотруднику и возместить перерасход по 

авансовым отчетам. 

2. По результатам анализа неиспользованные подотчетные суммы вернуть в кассу. 

3. Сформировать журнал-ордер по счету 50, сформировать кассовую книгу. 

4. Сформировать журнал-ордер и ведомость по счету 51. 

 

Задание № 9. Учет товаров полученных и их реализация. 

Задача № 1. 

ООО «Легион» получено от ООО «Фея» следующие товары (счет-фактура предъявлен 

позже): 

Наименование 
Количество, 

ед. 

Цена, 

руб/ед. 

Сумма без НДС, 

руб. 

Сумма с НДС, 

руб. 

Плащ женский 20 1 000 20 000 23 600 



1. Оприходовать товар по накладной № 1 (Меню Документы → Учет 

товаров, реализации → Поступление товаров). 

2. На основании накладной выписать счет-фактуру полученный № 1. 

3. На основании счет-фактуры сделать запись в книгу покупок. 

4. В журнале операций проверить сформированные документами проводки. 

5. Произвести оплату ООО «Фея» за полученный товар согласно выставленного 

счет- фактуры. 

Задача № 2. 

ООО «Легион» получено от ООО «Шерстун» по накладной № 2 (предъявлен счет- 

фактура № 2)следующие товары: 

Наименование 
Количество, 

ед. 

Цена, 

руб/ед. 

Сумма без НДС, 

руб. 

Сумма с НДС, 

руб. 

Плащ женский 2 1 000 2000 2360 

Пальто женское 5 2 000 10000 11800 

Пальто мужское 5 3 000 15000 17700 

Туфли мужские 100 2 000 200000 236000 

Туфли женские 50 3 000 150000 177000 

ИТОГО   377000 444860 

1. Произвести предоплату ООО «Шерстун» за предстоящую поставку товаров на сумму 

450 000 руб. 

2. Самостоятельно оформить поступление товаров. 

Задача № 3. 

ООО «Легион» получено от ООО «Перст» по накладной № 3 следующие товары: 

Наименование 
Количество, 

ед. 
Цена, 
руб/ед. 

Сумма без НДС, 
руб. 

Сумма с НДС, 
руб. 

Плащ женский 20 1 000 20 000 23 600 

Пальто мужское 15 3 000 45 000 53 100 

ИТОГО   65 000 76 700 

1. Произвести анализ дня, используя карточки счета банка, расчеты с поставщиками, 

оборотно-сальдовую ведомость. 

2. Сформировать акт сверки расчетов по каждому поставщику (Меню Отчеты → 

Специализированные → Акт сверки расчетов) и вывести их на печать. 

 

Задача № 1. 

ООО «Легион» осуществляло отпуск материалов в производство: 

Наименование На какие цели Количество, ед. Документ 

Пряжа шерстяная Ш36/1  

Свитер мужской м. А 

7 
Требование № 

1 
Пряжа х/б 3 

Пакеты п/э 10 

Пряжа шерстяная Ш34/2  

Жакет женский м. В 

15 
Требование № 

2 
Пряжа х/б 15 

Пакеты п/э 10 

Пряжа шерстяная Ш36/1  

Жакет женский м.С 

20 
Требование № 

3 
Пряжа х/б 30 

Пакеты п/э 10 

1. Просмотреть остатки материалов на складах на начало рабочего дня. 

2. Используя документ Требование-накладная (Меню Документы → Учет материалов 

→ Перемещение материалов), произвести отпуск материалов в производство. 



3. Получить информацию о движении материалов в стоимостном и количественном 

выражении. 

4. Как изменились остатки по каждому наименованию материалов на конец дня? 

 

Задача № 2. 

На склад готовой продукции были переданы из производства изделия: 

Дата Наименование 
Количество, 

ед. 
Документ 

 Свитер мужской м. А 30  

Накладная № 1 Жакет женский м. В 16 

Жакет женский м. С 20 

 Свитер мужской м. А 66  

Накладная № 2 Жакет женский м. В 12 

Жакет женский м. С 27 

1. Проверить наличие готовой продукции (по каждому наименованию) на складах. 

2. Отразить операции по передачи готовой продукции в журнале операций (Меню 

Документы → Учет материалов → Передача готовой продукции на склад). 

3. Просмотреть в журнале операций сформированные документами проводки. 

4. Проверить поступление готовой продукции на склад. 
 

 

Содержание операции, бухгалтерские 

документы 

Сумма, 

руб. 

Корреспондиру 

ющие счета 
Примечание 

  Дебет Кредит  

Учет внеоборотных активов 

1. Приобретено технологическое 70800    
оборудование у завода изготовителя –  

ОАО «Техмаш» в том числе: 60000 

1.1. отпускная цена с учетом доставки;  

1.2. сумма НДС 10800 

2. Принято в эксплуатацию 

производственное оборудование 

60000   Составьте акт о 

приеме-передаче 

(ф. № ОС-1) и 

заполните 

инвентарную 

карточку (ф. № 
ОС-6) 

3. Приобретен сервер «Pentium-4» у 23000    
завода изготовителя – ОАО  

«Электроника» в том числе:  

1.1. отпускная цена с учетом доставки; 18860 

1.2. сумма НДС  

 4140 

4. Сервер «Pentium-4» принят к учету в 

составе основных средств 

18860   Составьте акт о 

приеме-передаче 

(ф. № ОС-1) и 

заполните 

инвентарную 

карточку (ф. № 

ОС-6) 

Содержание операции, бухгалтерские 

документы 

Сумма, 

руб. 

Корреспондиру 

ющие счета 
Примечание 



  Дебет Кредит  

5. Вследствие физического износа списан 48000    
токарно-винторезный станок со 100%  

износом;  

5.1.Расходы по демонтажу станка в том  

числе:  

-начислена заработная плата 1200 

- начислены страховые взносы ? 

5.2. Оприходованы на склад материалы 252 

от демонтажа станка  

6. Продано ОАО «Лига» технологическое    Составьте акт о 

оборудование в том числе:  списании 

6.1. стоимость продажи 28320 основных 

6.2. сумма НДС 4320 средств (ф. № 

6.3. сумма амортизации, начисленная на 6000 ОС-4) и 

момент выбытия оборудования  выпишите счет- 

6.4. остаточная стоимость 18000 фактуру 

7. Продано ОАО «Альбатрос»    Заполните 

исключительное право  карточку учета 

патентообладателя на изобретение в том  НМА (ф. НМА- 

числе:  1) и выпишите 

7.1. стоимость продажа 141600 счет-фактуру 

7.2. сумма НДС 21600  

7.3. амортизация на дату продажи 36000  

7.4. остаточная стоимость 48000  

Учет производственных запасов 

8.  Оприходованы  материалы  от  ОАО    Заполните 

«Сила» в том числе:  приходные 

8.1. покупная стоимость 24000 ордера ф. № М-4, 

8.2. сумма НДС 4320 сделайте записи 
  в карточках 
  складского учета 
  ф. № М-17 

9.  Оприходованы  материалы  от  ОАО    Заполните 

«Дорога» в том числе:  приходные 

9.1. покупная стоимость 48000 ордера ф. № М-4, 

9.2. сумма НДС 8640 сделайте записи 
  в карточках 
  складского учета 
  ф. № М-17 

10. Оприходованы материалы на склад     
ОАО «РостовДеталь» по учетным ценам,  

поступивших от:  

10.1 ОАО «Сила» 18000 

10.2. ОАО «Дорога» 42000 



Содержание операции, бухгалтерские 

документы 

Сумма, 

руб. 

Корреспондиру 

ющие счета 
Примечание 

  Дебет Кредит  

11. Списаны отклонения фактической 

себестоимости приобретенных 

материалов от учетных цен, полученных 

от: 

11.1. ОАО «Сила» 
11.2. ОАО «Дорога» 

   Заполнить 

ведомость 

отклонений 

Учет затрат на производство 

12. Отпущены материалы по учетным 

ценам в том числе: 

12.1 для изготовления изделия «А» 

12.2. для изготовления изделия «Б» 

12.3. на общепроизводственные нужды 
12.4. на общехозяйственные нужды 

   Оформите 

требование ф. № 

М-11 

13. Списаны и распределены отклонения, 

относящиеся к отпущенным материалам в 

том числе: 

12.1 для изготовления изделия «А» 

12.2. для изготовления изделия «Б» 

12.3. на общепроизводственные нужды 

12.4. на общехозяйственные нужды 

   Произвести 

расчет 

отклонений 

13. Начислена амортизация основных 

средств: 

   Составьте 

разработочную 

таблицу по 

начислению 
амортизации 

13.1 производственного оборудования 
основного цеха (продукция «А») 

    

13.2 Оборудования 
общепроизводственного назначения 

    

13.3. заводоуправления     

14. Начислена амортизация по 

нематериальным активам: 

14.1. в основном цехе (продукция «Б») 
14.2. в заводоуправлении 

15. Акцептован счет ОАО «Росэнерго» за 

потребление электроэнергии в декабре: 

15.1. основного цеха 

15.2. цехов общепроизводственного 

назначения 

15.3. заводоуправления 
15.4. НДС по потребленным услугам 

   Заполните 

справку-расчет 

по 

использованию 

электроэнергии 

16. Начислена заработная плата:    Заполните 

расчетно- 

платежную 

ведомость ф. № 

Т-49 

а) рабочим: изделие «А»     

изделие «Б»     



Содержание операции, бухгалтерские 

документы 

Сумма, 

руб. 

Корреспондиру 

ющие счета 
Примечание 

  Дебет Кредит  

 

 
б) специалистам: котельная 

    

в) аппарату управления 

17. Произведены удержания из работной 

платы: 

   Заполните 

расчетно- 

платежную 

ведомость ф. № 
Т-49 

а) налога на доходы с физических лиц     

     

     

18. Начислены страховые взносы на 

заработную плату, в том числе: 

   Заполните 

справку-расчет 

по взносам во 

внебюджетные 
фонды 

а) в Пенсионный фонд     

б) в Фонд социального страхования     

в) в Фонд Обязательного медицинского 
страхования 

    

Начислен страховой платеж в ФСС 

19. Оприходованы на склад возвратные 

отходы по цене возможного 

использования: 

19.1 изделие «А» 
19.2. изделие «Б» 

 

 

1200 
1380 

   

20. Списаны расходы по командировке 

заместителя главного бухгалтера: 

20.1 сумма расходов 

20.2 сумма НДС 

   Заполните 

авансовый отчет 

ф. № АО-1 и 

командировочны 

е удостоверения 

ф. № Т-10 

21. Распределены общепроизводственные 

расходы основных цехов между 

изделиями «А» и «Б» пропорционального 

прямой заработной плате 

производственных рабочих: 

21.2 изделие «А» 

21.2 изделие «Б» 

   Заполните ф. № 

2-ПР 

22. Списаны общехозяйственные расходы 
на сумму себестоимости проданной 

продукции 

   Заполните 
ведомость ф. 6- 

ПР 

Учет готовой продукции и товаров 

Содержание операции, бухгалтерские 

документы 

Сумма, 

руб. 

Корреспондиру 

ющие счета 
Примечание 

  Дебет Кредит  



23. Списана фактическая 

производственная себестоимость готовой 

изделий: 

23.1. изделие «А» 
23.2 изделие «Б» 

   Заполните ф. № 

8-ПР 

Учет денежных средств 

24. Перечислено с расчетного счета ОАО 
«Техмаш» за технологическое 

оборудование (операц. 1) 

   Выпишите 

платежное 
поручение 

25. Поступило на расчетный счет в 

оплату за проданное ООО «Лига» 
оборудование (опер. 6) 

    

26.Оплачено с расчетного счета за сервер 

(операц. 3) 

   Выпишите 

платежное 
поручение 

27. Получено на расчетный счет от 
ОАО «Альбортрос» в оплату 

нематериальных активов (операц. 7) 

141600    

28. Оплачено с расчетного счета за 

материалы, полученные от ООО 
«Дорога» (операц. 9) 

56640   Выпишите 
платежное 

поручение 

29. Получено в кассу по чеку на 

выплату заработной платы 

   Заполните 

приходный 

кассовый ордер 
ф. № КО-1 

30. Перечислено с расчетного счета 

страховые взносы 

   Выпишите 
платежное 

поручение 

31. Перечислено с расчетного счета 

НДФЛ 

   Выпишите 

платежное 
поручение 

32. Выдана из кассы заработная плата    Составите 

платежную 

ведомость. 

Заполните 

расходные 

кассовые ордера 

ф. № КО-2 

Учет расчетов 

33. Списан (зачтен) НДС по полученным 

и оплаченным основным средствам 
(операц 1) 

    

34. Списан (зачтен) НДС по полученным 
и оплаченным основным средствам 

(операц. 3) 

    

35. Списан (зачтен) НДС по полученным и 

оплаченным основным 
средствам (операц 6) 

    

Учет финансовых результатов 
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Содержание операции, бухгалтерские 

документы 

Сумма, 

руб. 

Корреспондиру 

ющие счета 
Примечание 

  Дебет Кредит  

36. На основе договора купли-продажи 

выдана со склада и отгружена 

покупателю готовая продакция «Б» 

36.1 фактическая себестоимость 
36.2. продажна стоимость, включая НДС 

   Оформите 

накладную ф. № 

ТОРГ-12 и счет- 

фактуру 

37. начислен НДС с выручки от 
проданной продукции 

   Составьте счет- 
фактуру 

38. Списан финансовый результат от 
продажи продукции «Б» 

    

39. Списано в конце месяца сальдо 
прочих доходов и расходов 

    

40. Начислен налог на прибыль     

41.  закрыты  субсчета  к  счету  90 
«Продажи» в конце отчетного периода 

90/1 «Выручка» 

90/2 «Себестоимость продаж» 

90/3 «НДС» 
90/6 «Общехозяйственные расходы» 

    

42 Закрыты субсчета к счету 91 «Прочие 

доходы и расходы» 

91/1 «Прочие доходы» 

91/2 «Прочие расходы» 

    

Учет капитала 

43 Списана заключительными 

оборотами декабря,  чистая прибыль 
отчетного года 
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3.2. Оценка выполненных практических и лабораторных работ, 

контроль самостоятельной работы 
Оценка домашних работ включат оценку подготовленных студентом 

самостоятельно рефератов, презентаций, решенных домашних заданий. 

Оценка «отлично» выставляется студенту, если он глубоко и прочно усвоил 

излагаемый материал, исчерпывающе, последовательно, четко и логически 

стройно его излагает, умеет тесно увязывать теорию с практикой, свободно 

справляется с вопросами и другими видами применения знаний, причем не 

затрудняется с ответом при видоизменении заданий, использует в ответе материал 

монографической литературы, правильно обосновывает принятое решение. 

Оценка «хорошо» выставляется студенту, если он твердо знает материал, 

грамотно и по существу излагает его, не допуская существенных неточностей в 

ответе на вопрос, правильно применяет теоретические положения при решении 

практических вопросов и задач, владеет необходимыми навыками и приемами их 

выполнения. 

Оценка «удовлетворительно» выставляется студенту, если он имеет знания 

только основного материала, но не усвоил его деталей, допускает неточности, 

недостаточно правильные формулировки, нарушения логической 

последовательности в изложении материала, испытывает затруднения при ответе 

на вопросы по подготовленному материалу. 
 

Оценка за семестр 
Семестровая оценка определяется как округленное до целого числа среднее 

арифметическое оценок текущего контроля, полученных в течение семестра. 
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4. Контрольно-оценочные материалы для промежуточной аттестации 

 
Учебным планом по дисциплине «Бухгалтерский учет с применением цифровых 

технологий» предусмотрена промежуточная аттестация в форме экзамена.  

 

4.1. Задания 
 

Варианты заданий 
 

Вопросы к экзамену по дисциплине «Бухгалтерский учет с 

применением цифровых технологий» 

 

 1. Что является предметом изучения бухгалтерского учета? 

 2. Назовите основные объекты предмета бухгалтерского учета. 

 3. Состав хозяйственных средств организации по их функциональной роли. 

 4. Назовите основные источники формирования хозяйственных средств. 

 5. Дайте определение основных средств. 

 6. Охарактеризуйте нематериальные активы. 

 7. Дайте понятие предметов труда и назовите их состав. 

 8. Готовая продукция и товары отгруженные: определите их место в 

классификации имущества организации. 

 9. Как подразделяются денежные средства? 

 10. К какому виду обязательств относятся расчеты с покупателями? 

 11. Какие средства относятся к привлеченным? 

 12. Какие вы знаете расчеты? 

 13. Перечислите привлеченные (заемные) средства. 

 14. Какие средства относятся к собственным? 

 15. Как образуется уставный капитал? 

 16. Охарактеризуйте дебиторскую и кредиторскую задолженность. 

 17. Назовите хозяйственные операции, которые относятся к процессу снабжения. 

 18. Как образуется добавочный капитал? 

 19. Дайте определение метода бухгалтерского учета. 

 20. Назначение калькуляций, обусловленность их применения в хозяйственных 

процессах. 

 21. В чем смысл двойной записи? 

 22. С помощью какого способа хозяйственные средства получают денежное 

выражение? 

 23. Источники образования резервного капитала и его использование. 

 24. С помощью какого способа формируется единая система информации о 

финансовом положении организации? 

 25. В чем заключается взаимосвязь методов бухгалтерского учета? 

 26. Понятие о хозяйственном учете. Виды хозяйственного учета, их назначение и 

характеристика, особенности.  

27. Измерители, применяемые в учете, их назначение.  

28. Требования, предъявляемые к хозяйственному учету.  

29. Задачи бухгалтерского учета в современных условиях хозяйствования, 
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объекты бухгалтерского учета.  

30. Классификация хозяйственных средств и их понятия.  

31. Классификация источников образования хозяйственных средств и их понятия.  

32. Стадии хозяйственных процессов.  

33. Предмет бухгалтерского учета и его объекты.  

34. Метод ведения бухгалтерского счета и его элементы.  

35. Документооборот. Проверка, их обработка.  

36. Хранение документов.  

37. Назначение и характеристика счетов бухгалтерского учета.  

38. Активные бухгалтерские счета, их структура, содержание и особенность.  

39. Пассивные бухгалтерские счета, их структура, содержание и их особенность.  

40. Активно-пассивные бухгалтерские счета, их структура, содержание и их 

особенность.  

41.Корреспонденция счетов и правила двойной записи.  

42.Синтетические и аналитические счета, субсчета, характеристика и их 

взаимосвязь.  

43. Простая и сложная бухгалтерская запись.  

44.Техника записи на счетах, хронологическая и систематическая запись на 

счетах.  

45. Классификация счетов по экономическому содержанию. 46.Классификация 

счетов по структуре и назначению.  

47. План счетов бухгалтерского учета и его структура.  

48. Оборотная ведомость по синтетическим и аналитическим счетам. Сущность 

трех пар итогов.  

49. Понятие о бухгалтерском балансе. Структура и содержание баланса.  

50. Типы изменений в балансе под влиянием хозяйственных операций. 

 

Критерии оценивания  

«отлично» Обучающийся: − полно излагает изученный материал, дает 

правильное определение понятий; − обнаруживает понимание материала, может 

обосновать свои суждения, привести необходимые примеры не только по 

литературным источникам, но и самостоятельно составленные; излагает материал 

последовательно и правильно с точки зрения норм литературного языка  

«хорошо» Обучающийся: − дает ответ, удовлетворяющий тем же 

требованиям, установленным для оценки «отлично», но допускает не более 2 

негрубых ошибок, которые сам же исправляет, и не более 3 недочетов  

«удовлетворительно» Обучающийся: − обнаруживает знание и понимание 

основных положений темы, но излагает материал неполно и допускает 

неточности в определении понятий (допускает более 2 негрубых ошибок); 

излагает материал непоследовательно, допускает более 3 недочетов  

«неудовлетворительно» Обучающийся: − обнаруживает незнание большей 

части соответствующего раздела изучаемого материала (допускает грубые 

ошибки) 
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5. Задания открытого и закрытого типа для проверки остаточных знаний 
ОК-02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и 

информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности 

 

Задания закрытого типа  

1.  Определение бухгалтерской отчетности можно сформулировать: 
а) как систему данных о результатах производственно-хозяйственной деятельности 

организации, сформированных на базе статистической, оперативной отчетности и 

данных бухгалтерского учета; 

б) как единую систему данных об имущественном и финансовом положении 

организации и о результатах её хозяйственной деятельности, составляемую на 

основе данных бухгалтерского учета; 

в) как систему таблиц, отражающих сводные данные, по которым можно судить о 

финансовом состоянии организации и эффективности её деятельности. 

Правильный ответ: б  

 

 2. Бухгалтерская отчетность организации в хозяйственной практике 

используется как база: 
а) для расчета отчислений в государственные внебюджетные фонды; 

б) для оценки финансового положения организации основными группами 

пользователей бухгалтерской (финансовой) отчетности; 

в) для процесса отражения фактов хозяйственной деятельности на счетах 

бухгалтерского учета. 

Правильный ответ: б 

 

3. Организации могут составлять отчетность по формам: 

а) принятым и разработанным ими самостоятельно;  

б) утвержденным приказом Минфина России; 

в) утвержденным органами ФНС России. 

Правильный ответ: б 

 

4. Основной целью при составлении бухгалтерской отчетности является: 

а) формирование информационной базы для составления налоговой отчетности; 

б) обеспечение полезности результатной информации бухгалтерского учета для 

пользователей финансовой информации; 

в) искажение отдельных показателей отчетности в целях формирования имиджа 

организации на финансовом рынке. 

Правильный ответ: б 

 

5. Бухгалтерская отчетность составляется: 

а) на базе данных синтетического и аналитического учета, подтвержденного 

первичными документами и результатами инвентаризации; 

б) по единой методике и формам, утвержденными Минфином России;  

в) для текущего контроля и управления внутри организации. 

Правильный ответ: а,б 

Задания открытого типа 

1. Какой вид отчетности организации относится к финансовой отчетности:  

Правильный ответ: консолидированная 

 

2. Отчетность считается достоверной, если она: 

Правильный ответ: сформирована в соответствии с требованиями, 

установленными нормативными актами по бухгалтерскому учету 

 

3. Отчетность считается сопоставимой, если в ней: 

Правильный ответ: данные за периоды, предшествующие отчетному, 

сопоставимы с данными за отчетный период 
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4. Бухгалтерская отчетность выполняет следующие функции: 

Правильный ответ: является информационной базой для принятия управленческих 

решений руководителями организации 

 

5. Потребность в гармонизации учета и подходов к составлению бухгалтерской 

(финансовой) отчетности на международном уровне обусловлена: 

Правильный ответ: выходом национальных компаний на международный рынок 

 

6. Информационная система бухгалтерского учета традиционно включает 

следующие комплексы задач: 

Правильный ответ: учет основных средств, учет материальных ценностей, учет 

труда и заработной платы, учет готовой продукции, учет финансово-расчетных 

операций, учет затрат на производство, сводный учет и составление отчетности 

 

7. Комплекс задач содержит информацию о: 

Правильный ответ: качественно однородных ресурсах предприятия 

 

8. Сколько фаз обработки могут выделить информационные связи комплекса 

учетных задач? 

Правильный ответ: 3 

 

9. На первой фазе обработки, заложенной в основу машинных программ, 

производится: 

Правильный ответ: первичный учет, составление первичных бухгалтерских 

документов, их обработка и составление ведомостей аналитического учета по 

каждому участку 

 

10. Второй фазой обработки является: 

Правильный ответ: составление проводок и их размещение в различные регистры 

аналитического учета, журналы-ордера по номерам счетов 

 

11. Третья фаза обработки состоит в осуществлении свободного синтетического 

учета: 

Правильный ответ: оборотно-сальдовых ведомостей по счетам Главной книги, 

баланса и форм финансовой отчетности, что обеспечивается головным модулем 

машинной программы «Проводка – Главная книга - Баланс» 

 

12. Для связи с банками широко используется межмашинный обмен информацией 

по системе: 

Правильный ответ: Клиент – Банк, Сбербанк Бизнес online. 

 

13. Информационное обеспечение компьютерной обработки данных бухгалтерского 

учета состоит из: 

Правильный ответ: внемашинного и внутримашинного 

 

14. Основными носителями внешней информации при автоматизированной 

обработке являются: 

Правильный ответ: входные и выходные документы 

 

15. Информация записывается на: 

Правильный ответ: на магнитном диске в памяти компьютера 

ПК-1.6 Использовать цифровые технологии ведения бухгалтерского учета и формирования 

отчетности; 

 

Задания закрытого типа  

1.Запись в бумажном журнале или в компьютерной базе данных об изменении 

состояния учитываемых объектов: 
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а) амортизация 

б) бухгалтерская проводка  

в) бухгалтерская сводка  

Правильный ответ: б 

2. Деловая графика представляет собой: 

a) график совещания; 

b) графические иллюстрации; 

c) совокупность графиков функций; 

d) совокупность программных средств, позволяющих представить в 

графическом виде закономерности изменения числовых данных. 

Правильный ответ: b 

3. Установите соответствие бухгалтерских проводок и их формулировок: 
 

1) Дебет 70 Кредит 68 А) На расчетный счет поступили 

денежные средства от покупателя 

2) Дебет 51 Кредит 62 Б) Начислена зарплата рабочим 

основного производства 

3) Дебет 43 Кредит 20 В) Удержан НДФЛ из заработной 

платы 

4) Дебет 20 Кредит 70 Г) На склад из производства 

поступила готовая продукция 

Правильный ответ: 1-В, 2-А, 3-Г, 4-Б 

4. Установите соответствие определений терминам: 

1 Программный комплекс, 

предназначенный для создания и 
обслуживания базы данных 

а) Реляционная база 

2. Система передачи электронной 

информации, позволяющая 

каждому пользователю сети 

получить доступ к программам 

документам  удаленного 
компьютера 

б) СУБД (Системы управления 

базами данных.) 

3. Служба глобальной сети 

Интернет, предоставляющей 

доступ    к    гипертекстовой 
информационной системе 

в) Протоколы информационной 

сети 

4. База данных, в  которой 

информация хранится в виде 
таблиц. 

г) WWW 

Правильный ответ: 1-б, 2-в, 3-г, 4-а 

5. Схему обработки данных можно изобразить посредством… 

a) коммерческой графики 
b) иллюстративной графики 

c) научной графики 

d) когнитивной графики 

e) Front Page 

Правильный ответ: а 
 

Задания открытого типа 

1. Процесс -  , предназначен для решения хорошо 

структурированных задач, по которым имеются необходимые входные 

данные и известны алгоритмы и другие стандартные процедуры их 

обработки, и призван избавить работников от рутинной работы. 
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Правильный ответ: автоматизация офиса 

 
2. Постепенный перенос стоимости имущества в течение всего срока его 

полезного использования на себестоимость продукции (работ, услуг) это - 

 
 

Правильный ответ: амортизация 

3. Хозяйственные средства, контроль над которыми организация получила в 

результате свершившихся фактов её хозяйственной деятельности и которые 

должны принести ей экономические выгоды в будущем – это 

 
 

Правильный ответ: активы 

4. Активные счета - это счета для учёта…….. 

Правильный ответ: имущества 

 

5. Бухгалтерские проводки активно-активного типа меняют структуру 

 баланса 

Правильный ответ: актива 

 

6. Укажите корреспонденцию счетов - оприходовано топливо полученное от 

поставщиков 

  Правильный ответ: Дт10 Кт60 

 

  7. Укажите корреспонденцию счетов - Начислена зарплата рабочим    

вспомогательного производства 

Правильный ответ: Дт23 Кт70 

 

 8. Укажите корреспонденцию счетов - С расчетного счета перечислена 

задолженность по краткосрочному кредиту банка 

Правильный ответ:Дт66 Кт51 

 

 9. Укажите корреспонденцию счетов - Выдана из кассы заработная плата 

рабочим и служащим 

Правильный ответ: Дт70 Кт50 

 

 10. Начисление налога на прибыль отражают проводкой… 

Правильный ответ: Дт 99 Кт 68 

 

 11. Допускаются ли в кассовых и банковских документах исправления 

Правильный ответ: Нет 

 

 12. Бухгалтерская проводка составляется на основании … учетных 

документов 

Правильный ответ: первичных 

 

 13. Заполните пробел:  - символ с которого начинается любая формула в 

MS Excel. 

Правильный ответ:  = 

 

 14. ________счета – это счета для подробной характеристики объектов учета 

Правильный ответ: аналитические 

 

 15. Суммы начисленных пособий по временной нетрудоспособности 

отражаются на счетах бухгалтерского учета записью  

Правильный ответ: Дт69 Кт70 
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